

**Kategorija:** Tange

Bele čipkaste tanga gaćice za sex S/M veličine

Šifra proizvoda: SLC0244326

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U potrazi ste za savršenim dodatkom koji će uzburkati vašu intimnu garderobu? U našoj online prodavnici, otkrijte neodoljive bele čipkaste **tanga gaćice** koje vrište za pozornost. Ove gaćice su više od običnog donjeg rublja; one su manifestacija vaše senzualnosti i želje da se osećate posebno u svakom trenutku. Savršene su za romantične večere, svečane prigode ili jednostavno za trenutke kada želite da začinite svakodnevicu.

Svaka žena zaslužuje da se oseća lepo i zavodljivo, a naše **tanga gaćice** su stvorene upravo s tom namerom. Sastav od 89% poliamida i 11% elastina nudi izvanredno prijanjanje i komfor, dopuštajući vam slobodu pokreta bez ikakvih ograničenja. Podesna **S/M veličina** osigurava da svaka žena može naći svoj savršen fit, ističući obline na način koji pleni pažnju. Neka ih oblačenje bude trenutak samopouzdanja i uživanja u svojoj lepoti.

Elegantna bela boja, koja nikada ne izlazi iz mode, donosi dašak sofisticiranosti u vašu kolekciju intimnog rublja. Naše čipkaste **tanga gaćice** se ne oslanjaju samo na izgled; svaki detalj je pažljivo osmišljen kako bi pružio vrhunski doživljaj. Čipka dodaje romantičnu notu i senzualnost, dok lagan materijal omogućava da se osećate udobno tokom celog dana ili večeri.

Brend Softline je sinonim za kvalitet i stil, a takođe smo posvećeni tome da vam pružimo proizvode koji ispunjavaju najviše standarde. Sa težinom od samo 0.03 Kg, ove **tanga gaćice** su izuzetno lake i praktične, idealne za svakodnevnu upotrebu ili posebne trenutke kada želite da se osećate kao prava dama. Svaki put kada ih obučete, dobićete dodatni podsticaj za samopouzdanje, znajući da izgledate fenomenalno.

U našoj online prodavnici, svaka kupovina je sigurna i diskretna. Razumemo koliko je važno sačuvati privatnost, i zato svaka vaša narudžbina dolazi u anonimnom pakovanju. Pružamo vam mogućnost da uživajte u luksuzu bez brige. Zamislite trenutke kada ugledate svoje nove **tanga**

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

gaćice u ogledalu, a one su svesne svog zadatka - da vas učine da se osećate posebno i zavodljivo.

Ne čekajte da se drugi odluče za ovaj privlačni komad donjeg rublja. Dodajte ga u svoju kolekciju sada i priuštite sebi ono što zaslužujete. Naručite odmah, jer ovi **tanga gaćice** mogu doneti neverovatnu razliku u vašim intimnim trenucima. Uživajte u svakom koraku sa stilom i komforom koji pruža brend Softline, osvežite svoju kolekciju i dozvolite sebi da zasijate.

Vaša intimna garderoba zaslužuje samo najbolje. Iskoristite priliku da se prepustite luksuzu koji će upotpuniti svaki vaš trenutak. S ponosom vas pozivamo da zakoračite u svet senzualnosti i elegancije. Neka vaše nove **tanga gaćice** postanu nezaobilazni deo vaše svakodnevne rutine ili posebnih trenutaka. Zakoračite u našu ponudu i pronađite ono što će vaš seksipil podići na viši nivo!

Deklaracija

Model:	Bele čipkaste tanga gaćice za sex S/M veličine SLC0244326
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Bela
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340732906
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------